

Серый дом ставит на Серебренникова

Выборы мэра Братска обретают все более конкретное содержание.

1 июля губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко посетил Братск. Было озвучено несколько любопытных решений по крупным инфраструктурным проектам. В частности, стало известно, что в Братске в самом обозримом будущем начнется строительство металлургического завода по переработке лома и черных металлов. Кроме того, в ходе визита глава области провел переговоры с представителями садово-огороднических товариществ и поручил в кратчайшие сроки «провести предпроектные работы по созданию системы водоснабжения садоводств». Ответственным за строительство насосных станций для садоводств был назначен зам губернатора Сергей Серебренников.

Последнее обстоятельство наиболее любопытно. По данным БАБРа, в Правительстве региона наконец-то принято окончательное решение поддержать Сергея Серебренникова на выборах мэра Братска.

Основной оппонент г-н Серебренникова - действующий мэр Константин Климов - уже успел покинуть «Единую Россию» и попасть в немилость первых лиц. Сергей Ерощенко высказался вполне однозначно: «Я категорически против поддержки тех людей, которые были во власти, но занимались не властью, а междусобойчиками и спорами. Они шли на выборы, обещали что-то населению, а потом думали, выполнять свою работу или нет. И меня пытались вовлечь в свои разборки, чтобы я приехал и рассудил (цитата по «Байкал Инфо»)».

Публично глава региона дистанцируется от братских выборов, однако нет большого секрета, что и «Единая Россия» и Серый дом (в широком смысле) имеют вполне определенные договоренности с Сергеем Серебренниковым и группами интересов, стоящими за ним.

В любом случае борьба за мэрское кресло будет непростой. Ожидается, что Константин Климов уже в ближайшее время выдвинет свою кандидатуру от «Справедливой России» или другой «оппозиционной» партии. Не дремлют и коммунисты - они объявят о своем претенденте 11 июля. Есть сведения, что от КПРФ выдвинется братский бизнесмен Константин Полосин, который едва не выиграл выборы депутатов Заксобрания по девятому округу Братска осенью 2013 года - он набрал 22,66% голосов, а победитель - кандидат ЛДПР Георгий Любенков - 26,73%. Разница составила всего 600 голосов.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ В БРАТСКЕ 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)